



**ERRATA REFERENTE AO PARECER FINAL DE JULGAMENTO  
TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2023-SEMED**

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de Tianguá, tendo constatado erro formal no parecer final de julgamento da Tomada de Preços nº 01/2023-SEMED - CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REFORMA DO GINÁSIO POLIESPORTIVO ANTÔNIO ARAGÃO DA FROTA, LOCALIZADO NAS DEPENDÊNCIAS DO CENTRO EDUCACIONAL PROFESSOR OSVALDO NOGUEIRA LIMA, NA VILA DO DISTRITO DE ARAPÁ, **RESOLVE RETIFICAR** através do presente instrumento, o valor informado para a segunda colocada do certame;

**RETIFICAÇÃO:**

A retificação está compreendida no valor da segunda colocada para o processo, informado de forma equivocada, tendo em vista que o valor informado foi o da terceira colocada, neste caso fazendo-se necessário a presente correção.

**ONDE LÊ-SE:**

2ª: RS ENGENHARIA LTDA, E2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, R\$ 482.536,31 (quatrocentos e oitenta e dois mil, quinhentos e trinta e seis reais e trinta e um centavos);

**LEIA-SE:**

2ª: RS ENGENHARIA LTDA, R\$ 408.442,38 (quatrocentos e oito mil, quatrocentos e quarenta e dois reais e trinta e oito centavos);

**Tianguá/CE, 17 de outubro de 2023.**

**TIAGO PEREIRA ANDRADE E VASCONCELOS**  
Presidente da Comissão de Licitação